

Прокуратурой района направлено в суд уголовное дело по факту сбыта наркотиков

Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по ст. 228.1 ч. 3 и 4 УК РФ, незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере.

Согласно материалам уголовного дела Кучмиеva С.А., совершила незаконный сбыт наркотических средств мефедрон (4-метилметкатинон), с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», приложением «Телеграмм», группой лиц по предварительному сговору с неустановленным в ходе предварительного следствия лицом (уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство), в крупном размере, действуя из корыстных побуждений (13 эпизодов).

Уголовное дело 06.10.2022 направлено для рассмотрения по существу в Аксайский районный суд. Государственное обвинение по уголовному делу будет поддержано прокуратурой района.